

Adresa školy Pulická 695, 518 01 Dobruška (IČ 71340726, www.sspvc.cz)
Partnerství Pospolu 23 – Střední škola - Podorlické vzdělávací centrum, Dobruška - ŠKODA AUTO a.s.,
závod Kvasiny

Partnerství jako celek

Škola jako realizátor finančního monitoringu tvoří partnerství s firmou, která jí poskytla unikátní výukové pomůcky – osobní automobil a robotický počítač k výrobě součástek. Financování se děje smluvní formou.

Charakteristika školy a vyučované obory vzdělání

Škola má 62letou tradici výuky technických oborů. Od roku 2006 je jejím zřizovatelem Podorlické sdružení zaměstnavatelů (PoSZ), které tvoří hlavní podniky a organizace v Královéhradeckém kraji.

Přehled aktuálně vyučovaných oborů vzdělání ve škole najdete na <http://www.infoabsolvent.cz/Skoly/Skola/651017459>. Do monitoringu v rámci Pospolu byly zařazeny obory:

- 23-55-H/01-Klempíř;
- 23-45-L/01-Mechanik seřizovač;
- 18-20-M/01 – Informační technologie.

Statistika Pospolu – struktura modelu spolupráce

Škola se účastní monitoringu v jednom partnerství s jednou velkou firmou. Monitoring ověřuje spolupráci v zajištění **odborného výcviku a odborné praxe žáků, stáží učitelů** ve firmě, **využití odborníků z praxe** (1) při výuce ve škole a náboru žáků ve spolupráci s firmou.

moduly	zapojení žáci/ nabídnuté hodiny
OV	12 / 720
OP	6 / 360

Partnerské firmy v monitoringu a historie spolupráce se školou

Do partnerství je zapojena společnost:

- ŠKODA AUTO a.s., závod Kvasiny (tř. Václava Klementa 869, 293 01 Mladá Boleslav - Mladá Boleslav II, IČ 00177041, www.skoda-auto.cz), kontakt: Ing. Olga Grůšová, Olga.Grusova2@skoda-auto.cz).

skoda-auto.cz, kontakt: Ing. Olga Grůšová, Olga.Grusova2@skoda-auto.cz).

ŠKODA AUTO a.s. je největším českým výrobcem automobilů a současnou největší českou firmou podle tržeb. Spolupráce školy s ní se datuje od roku 2006. V souvislosti s projektem Pospolu škola mnohem intenzivněji komunikuje s managementem firmy a s vedoucími pracovníky závodu v Kvasinách. Díky tomu probíhá OP na nejmodernějších – robotizovaných - pracovištích.

Zkušenosti školy z projektu Pospolu

Účast v projektu umožnila škole dlouhodobou spolupráci s firmami v rámci realizace OV a OP, spolupráci při úpravách ŠVP a účast zástupců firem při závěrečných zkouškách. V přípravě a získávání profesních kvalifikací se velmi osvědčily jednotky výsledků učení. V rámci plánování spolupráce škola řeší tzv. přeřazovací plán, který je podrobně rozpracován na každý školní rok, a rámcový přeřazovací plán na studijní (učební) období. Prospěšná je také účast na vzdělávacích akcích Pospolu.



„Naši žáci v závodě Kvasiny konají praxe ve větším rozsahu a také na pracovištích, kde dříve nebylo možné praxe provádět (obsluha robotů). Tím průběžně rozšiřujeme a prohlubujeme učivo v odborných předmětech v návaznosti na soustavném zavádění moderních technologií ve výrobě.“

Ing. Vladimír Voborník, ředitel školy